

# NBF Salten Referat Styremøte 17.2 2011

**Oppmøte;** Svein jarle Ludvigsen, lena Koch, bengt Gøran Karlsson  
Torger Torgersen, Ståle Indregård.

**Sak 15 2010 Referat forige møte** 27.1 2011 Møtereferat ikke skrevet.  
Oppmøte Svein jarle, Bengt gøran og Torger  
Bengt Gøran og Svein Jarle starter arbeid med å planlegge  
Woekshop i forbindelse med Kretstinget 26.3  
Ørnes BK og Glomfjord BK Møtes 24.2 med tanke på  
sammenslåing av klubbene og få i gang spill igjen  
Spillerne i Saltdal BK går in i Rognan BK

## **Sak 16 2010 Støtte til utdanning - kurs -aktiviteter 2010 - se vedlegg**

Det er satt av kr 9 000,- i budsjettet

Saknader	Bridgelærerkurs Ronny Fossvik	kr 3 512,-
	Ronny Hermann	kr 3 512,-
	Arnfinn Johansen	kr 1 790,-
	sum	<b>Kr 8 814,-</b>
	Bridgekurs Rognan - 13 elever / 11 K medlemmer	
Beslutning	Bodø BK Lyn tildeles For Ronny/Ronny	6 000,-
	Rognan BK tildeles Arnfinn / kurs	3 000,-

I tillegg har Bertnes BK hatt kurs og fått 8 K medlemmer  
Det er ikke mottatt søknad om kursstøtte innen frist 31.1 2011  
Det ble derfor ingen tildeling.

## **Sak 17 2010 Turneringer våren 2011**

19 02 2011 KM singel 41 påmeldte. Budsjett med premier 4 500 vedtatt  
12 02 2011 KM Mix Lena legger ut invitasjon 20.2 etter KM Singel  
09 04 2011 KM Par 2 par kvalifiseres til NM-2 startavgifter a 4 000,-

## **Sak 18 2010 KM Lag Endringsforslag Årsmøtesak**

- 1 KM Lag spilles over en dag
- 2 Med mindre enn 6 lag kan KM avlyses
- 3 Minimum 48 spilte spill. I år med oversitt skal dette tas hensyn til.
- 4 Hvert lag kan ha maksimalt 6 spillere
- 5 Krets poeng til vinner pr kamp ? - Vi spør Skjæran
- 6 Bonus poeng etter tabell D1

## **Sak 19 2010 NFB Saltens Kretsting 2011**

Dato	26.mar	
Start		skal avklares inne 24.3
Redigere årsmelding	Lena	
Trykke årsmelding	Svein Jarle	
Skrive styrets årsberetning	Svein Jarle	
Regnskap	Torger	
Revisjon	Torbjørn Benjaminsen	
Budsjett	Styret	

	Valg	Valgkommite v. Olav Westvig er aktivert Lena og Ståle er ikke på valg
	Innkomne saker	Ingen fåreløbig. Klubbene får påminning 26.2 Frist innkomne saker 16.3
	Arbeids og handlingsplan	Styret.
<b>Sak 20 2010</b>	<b>Workshop</b>	Nye turneringsreglement Svein jarle og Bengt Gøran har ansvar
<b>sak 21 2010</b>	<b>Eventuelt</b>	Ingen saker
	Neste Styremøte	17.3 2011